

Abstrakt

Tato diplomová práce se zabývá dostupností služeb osobní asistence v Mariánských Lázních a správním obvodu obce. Na tuto problematiku reaguje vytvořením projektového záměru zřízení pobočky pražské organizace Prosaz, z.ú., poskytující služby osobní asistence, v této lokalitě.

V rámci vytvoření projektového záměru je práce rozdělena do tří částí, tedy na část teoretickou, analytickou a návrhovou.

V teoretické části práce je vysvětlen pojem sociálních služeb, uvedeny jednotlivé druhy a formy sociálních služeb pro seniory a osoby se zdravotním postižením. Zvláštní kapitola bude věnována osobní asistenci, její právní úpravě, historii, jednotlivým typům osobní asistence a cílům. Dále se autorka zabývá představením města Mariánské Lázně z hlediska vybraných demografických údajů, zabezpečení sociální péče, a jednotlivými poskytovateli sociálních služeb pro seniory v této oblasti. Další kapitolu věnuje autorka bližšímu představení organizace Prosaz, která se zaměřuje na osobní asistenci a pečovatelskou službu, a se kterou bude probíhat spolupráce na tvorbě projektu pro tuto diplomovou práci. Představena bude metodologie projektu.

V další, analytické části bude provedena analýza současného zasíťování oblasti a projekce obyvatelstva, a bude provedeno porovnání v rámci kraje s dalšími obcemi s rozšířenou působností. V této části bude provedena SWOT analýza.

Návrhová část se bude věnovat návrhu projektového záměru. Zde bude popsána vize celého záměru, popis, proces umístění se do registru poskytovatelů a oslovení příslušných orgánů, určená cena poskytovaných služeb, finanční plán projektu pro první rok působení, místo působení, personální zajištění a analýza rizik.

Cílem diplomové práce bude vytvoření takového projektového záměru, který bude sloužit jako osnova a podklad pro vedení organizace Prosaz, díky kterému bude možné realizovat projekt, zajistí potřeby pokrytí území sociální službou. Současně bude cílem návrh takové služby.

Klíčová slova

Sociální služby, Mariánské Lázně, osobní asistence, terénní služby, asistent, Prosaz, projekt, pobočka, sociální pracovník